

上月喜添千金

妮歌潔曼

藉代母產女

澳洲女星妮歌潔曼(Nicole Kidman)日前雖然於金球獎與影后寶座擦身而過，卻沒有因此變得失落。她和新西蘭籍編舞歌手老公Keith Urban於美國時間1月17日發表聲明，指在上月28日透過代母，再度喜獲小千金，心情興奮。



妮歌夫婦出席美國年度電影評論家頒獎禮時，在台下經常咬耳仔，似是談論新女兒。法新社

小千金上月在鄰近兩夫婦納許維爾寓所的女子醫院出生，當時他們大手筆把該醫院頂樓全層租下來，避免私隱外洩。他們上星期才前往醫院探望女兒，但在聲明發出後，他們已把女兒帶回家中照顧。

產女需要無限信心

妮歌潔曼於06年下嫁Keith後，在08年誕下女兒Sunday Rose。今次再度添女，即使透過代母方式，他們仍是女嬰的親生父母，內心充滿無限喜悅。妮歌透過家庭醫生表示：「我們的家庭真的很幸運，感謝女兒像禮物般降臨，此刻我們的感恩之情非筆墨可以形容，感謝所有在整個過程中支持我們的人，特別要感謝我們的代孕媽媽。」



妮歌與老公拖着女兒Rose逛街，享受天倫之樂。網上圖片

小女嬰取名為Faith Margaret Kidman Urban，妮歌解釋因他們需要極大的信念相信整個過程可以成功，因此以「Faith」作為女兒的名字。Margaret則取自妮歌的祖母，因其祖母於高齡49歲時誕下最後一個孩子，妮歌藉此向祖母表達敬意。

小休6個月湊女

與前夫湯告魯斯(Tom Cruise)的11年婚姻中，妮歌曾先後兩次懷孕，可惜都不幸小產收場，或者正因為這樣，加上自己年屆43歲，屬高齡產婦，這次才會選擇以代母方式產女。其實近年一眾荷里活影星都流行借代母產子，如《色慾都市》女星莎拉謝茜柏加(Sarah Jessica Parker)和丈夫Matthew Broderick早前便透過代母，喜獲子女。樂壇大姑媽艾頓莊(Elton John)與同性老公David Furnish亦透過代母而喜獲麟兒Zachary。

日前妮歌出席金球獎頒獎典禮時，向傳媒透露將會暫停工作：「我希望有一個很長的休假，完全脫離工作，專心照顧我的家人，暫定最少休息6個月。」

文：Mana



妮歌攜丈夫出席金球獎後，翌日才宣佈成功產女。法新社

山下智久 是腹肌笨蛋？



山下智久和伊勢谷友介於記者會中，造出打拳姿勢。網上圖片

前日，將於下月11日上映，改編自人氣漫畫的《鐵拳浪子》在東京國際Forum舉行記者會。扮演主角矢吹丈的山下智久表示：「壓力真的很大，但看完原作後，領悟到挑戰是非常重要的。」為了演好角色，山下進行了嚴酷的鍛煉，務求打造出完美身材，即使連續工作了數天，他仍然堅持鍛煉腹肌，在片中扮演山下宿敵石徹的伊勢谷友介因此力讚山下：「這個人努力的程度簡直讓人覺得他是腹肌笨蛋。」

山下現在的拳擊屬於職業級，最近還取代KAT-TUN的田中聖，成為尊尼事務所新一任的「喧嘩番長」，負責調停風波。據悉出任該位置除了要有一定威望外，還要具備不錯的身手，山下以前受訪時透露打拳時會有猶豫，因此給人柔弱的感覺。這次藉電影磨練出好身手，算是另一種收穫。

文：Mana

每日映畫賞

《惡人》奪最佳影片



(左起)深津繪里和妻夫木聰雖然在《惡人》有出色表現，卻與影帝影后寶座無緣。

前日，第65屆每日映畫賞公佈得獎名單，由妻夫木聰和深津繪里主演的《惡人》繼橫掃報知電影獎、日刊體育電影獎、旬報電影大獎後再下一城，拿下最高榮譽的「日本電影大獎」，可惜他們跟影帝影后寶座失之交臂，「最佳男主角獎」由《孤高的手術刀》的堤真一獲得，寺島忍則憑《芋蟲》封后。去年12月因肺癌去世，享年86歲的高峰秀子則獲大會頒發「特別貢獻獎」，《吸血新世紀一月蝕傳奇》則獲得「最佳觀眾喜愛獎」。頒獎典禮將於下月8日在川崎市MUZA大廳舉行。

文：Mana

2AM任瑟雍

展完美腹肌



韓國美聲男子組合2AM成員任瑟雍(見圖)日前裸露上身，登上男性雜誌《Men's Health》2月號封面。瑟雍在照片中展示線條清晰的腹肌，盡顯從未見過的成熟男人味。攝影師在結束拍攝後表示：「雖然以前就知道他擁有健全的肌肉，但看到真人時，身材比預想的還要好，特別是延伸到恥骨的腹肌線條堪稱藝術，相信不會讓廣大的粉絲們失望。」

文：Mana / 圖：網上圖片

《我與妻子的1778個故事》

日本開畫贏《社交網絡》



草薙剛(右)在戲中飾演作家，每日都會為老婆講故事。

《我與妻子的1778個故事》改編自日本科幻小說家眉村卓及其患癌妻子間的真實故事，上周末在日本開畫，高開1億7千萬日圓登上票房冠軍，擊敗同期上畫、今屆出爐金球獎最佳電影《社交網絡》外，還獲得極佳口碑，在觀眾評分中以4.07分登上市首，打贏一眾大熱電影，如《宇宙戰艦大和號》(2.85分)、《挪威的森林》(2.8分)、《創戰紀》(3.27分)等。該片講述草薙剛飾演的作家丈夫太田郎為了延續時日無多的愛妻節子(竹內結子 飾)的生命，決定每日作一個故事來逗她開心。該片將於下月17日在港上映。

文：Mana

憑《秘密花園》熱爆 玄彬當選汽車宣傳大使



玄彬人氣急升，成為媒體、廠商的寵兒。網上圖片

憑人氣韓劇《秘密花園》得到全國民眾喜愛的玄彬，由去年12月31日到本月9日進行的「君爵1號車主人公顧客推薦活動」中，在1萬張選票裡，以2011票的支持率排名第1，獲選為君爵汽車的宣傳大使。

前日他出席新型君爵1號車的記者會時表示：「在05年拍攝韓劇《我叫金三順》時，就有駕駛過君爵，這次能夠與新型的君爵結緣，感到很高興，而且今次是透過顧客推薦而被選為宣傳大使，特別開心，會盡我所能讓大家熟知君爵的優秀性能。」

成媒體搶手貨

玄彬將於今年3月初進入海軍陸戰隊服役，除了下月會為即將上映的兩部電影《晚秋》和《愛，不愛》進行宣傳外，暫定只會出演孔炯軫主持的tvN現場脫口秀節目《出租車》。據悉自《秘密花園》播畢後，3大電視台的著名脫口秀節目都邀請玄彬出席，但孔炯軫早在去年釜山國際電影節時，已向玄彬提出邀約，加上他們曾為同一家經理人公司效力過，有着深厚的友誼，所以玄彬選擇出演該節目。其經理人公司透露因玄彬即將入伍，工作非常繁忙，除了原訂的電影宣傳外，很難再出演其他節目。

《秘密花園》拍續集

《秘密花園》於上週日播出大結局後，製作單位表示每天都收到大量電話，諮詢甚麼時候開拍續集，為了答謝觀眾的支持，他們正討論續集的相關事宜，但據稱續集不會以電視劇形式呈現，而會選擇以電影或是音樂劇與觀眾見面。目前，製作單位計劃繼續講述玄彬與河智苑飾演的男女主角從結婚到第一個孩子出生前的故事，不過暫時還沒有最終定案，不排除有新變化的可能性。

文：Mana



河智苑昨日在個人網站上載與小演員拍攝《秘密花園》的玩樂照。網上圖片

娛聞雜碎

日本女演員綾瀨遙(見圖)近日出演某品牌運動飲料新廣告時，挑戰瑜伽、滑板等各種運動，她笑言是首次嘗試，感到很好玩。該廣告將於今日開始在日本全國播放。
日本尊尼事務所旗下樂隊Five將於本月隨山下智久來港演出外，他們還決定於本月31日在九展演講廳舉行首個香港演唱會，門票於今日公開發售，劃一定價為\$350。
日本影帝柳樂優彌落實客串北川景子主演的日劇《LADY》，飾演兇險的囚徒，他更為角色於兩個月內減去55磅。
韓國男演員申正煥因涉嫌在海外進行巨額賭博，於今日返韓後，立即被帶到首爾警察廳接受調查。據悉涉案金額超過1億韓圓。



網上圖片

阿諾舒華辛力加卸任加州州長後，目前已收到3個劇本的邀約，其中一部更是他任職州長前就想拍的題材，講述二戰納粹屠殺事件。
百變天后Lady GaGa下周將會拍攝新歌《Born This Way》的MV，今次她繼續大膽作風，將找來變性人一齊拍攝，更已派人前往紐約變性人派對揀蟀。

冠絕英國奧斯卡

《皇上無話兒》入圍14項

有英國奧斯卡之稱的英國電影和電視藝術學院獎(BAFTA)昨日公佈入圍名單，由哥連卓夫主演的《皇上無話兒》共獲得14項提名，包括最佳電影、最佳男主角、最佳女配角等，暫時成為大贏家。跟隨其後是有12項提名的《黑天鵝》，妮坦莉寶實亦有份角逐「最佳女主角獎」。金球獎大贏家《社交網絡》只得6項提名，稍為失色，而金球獎遺珠《潛行凶間》反有9個項目入圍，令人喜出望外。該頒獎典禮將於下月13日舉行，其賽果更被視為兩星期後舉行的奧斯卡頒獎典禮的指標。



哥連卓夫繼金球獎後，有望衝擊英國奧斯卡。法新社

文：Mana